

Рабочие знакомятся с историей армянского театра

АЛАВЕРДИ. (Корр. «Коммуниста»). Во Дворце культуры медно-химического комбината открылась передвижная выставка, посвященная двухтысячелетию армянского театра.

Привлекают внимание стенды, отображающие развитие советского армянского театра. Материалы рассказывают о деятельности Государственного академического театра оперы и балета имени Спендиарова, драматического театра имени Сундукяна, русского театра имени К. Станиславского, театра музыкальной комедии и других.

Посетители с интересом осматривают стенды, иллюстрирующие сценическую деятельность выдающихся артистов П. Адамяна, О. Абеяна, Сярануйш, А. Восканян, В. Вагаршяна, В. Папазяна, Г. Нерсисяна, А. Аветисяна и многих других.

В течение нескольких дней выставку посетили тысячи рабочих, служащих и колхозников района.

„КОММУНИСТ“

г. Ереван

12 ОКТ 1966